z MITSUBISHI
ELECTRIC

Changes for the Better

Living Environment Systems

J/ i \\\\\\\\\\\\\L “§

T
~1

P——
]

[|—3

N |

o o
oj ioof io
AV

Informacje techniczne
Zatacznik katalogu klimatyzaciji i wentylacji 2021 /2022

mitsubishi-les.com Knowledge at work.



Mitsubishi Electric LES zapewnia

w pakiecie rozbudowang wiedze
specjalistyczng, ktora pozwala
wspolnie 0siggngc sukces: Stuchanie

| rozumienie. Opracowywanie
inteligentnych produktow. Kompetentne
doradztwo. Rozpoznawanie

tendencji. Ksztattowanie

przysztosci. Tworzenie rozwigzan na
podstawie wiedzy.

Knowledge at work.



Seria urzadzen

// Seria M
// Mr. Slim

// Lossnay



EnfiTer

P L L




Spis tresci

1.

Seria M

11

1.2
1.3

1.4

1.5
1.6
1.7
1.8
1.9
1.10
1.1
112
113
1.14
1.15
1.16
117
1.18
1.19
1.20
1.21
1.22
1.23
1.24
1.25
1.26
1.27
1.28
1.29
1.30
1.31
1.32
1.33
1.34
1.35
1.36

Schemat elektryczny systemow
inwerterowych Serii M

Schemat elektryczny PUMY
Schemat elektryczny Inwerterowe
urzadzenia Single Split Serii M
Schemat elektryczny Inwerterowa

jednostka Multi Split MXZ 2-6 urzadzen

wewnetrznych
MSZ-LN18-60VG2 R/V/W/B
MSZ EF18-50VGK W/B/S
MSZ-AP15/20VGK
MSZ-AP25-50VGK
MSZ-AP60/71VGK
MFZ-KT25-60VG
MLZ-KP25-50VF
SLZ-M15-60FA
SEZ-M25-71DA
MUZ-LN25/35VG2
MUZ-LN50VG2
MUZ-LN60VG
MUZ-EF25-42VG
MUZ-EF50VG
MUZ-AP20VG
MUZ-AP25-42VG
MUZ-AP50/60VG
MUZ-AP71VG
SUZ-M25/35VA
SUZ-M50VA
SUZ-M60/71VA
MXZ-2F33-53VF3
MXZ-3F54/68VF3
MXZ-4F72/80VF3
MXZ-4F83VF
MXZ-5F102VF
MXZ-6F122VF
PUMY-P112-140VKM/YKM
PUMY-SP112-140VKM/YKM
PAC-MK34BC
PAC-MK54BC
PAC-LV11M-J

06
06

06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

Mr. Slim

21

Schemat elektryczny systemow
inwerterowych Mr. Slim

2.2 PLA-ZM/M35-140EA

2.3 PCA-M35/50KA

2.4  PCA-M60/71KA

2.5 PCA-M100-140KA

2.6 PCA-M71HA

2.7 PKA-M35/50LAL

2.8 PKA-M60-100KAL

2.9 PSA-RP71-140KA

210 PEAD-M35-140JA

211 PEA-M200/250LA

212 PUZ-ZM35/50VKA

213 PUZ-ZM/PUHZ-ZRP60/71VHA

214 PUZ-ZM/PUHZ-ZRP100-140YKA

215 PUHZ-ZRP200/250YKA/
PUZ-ZM200/250YKA

216 PUHZ-SHW112/140VHA-A/YHA-A

217 SUZ-M35VA

218 SUZ-M50VA

219 SUZ-M60/71VA

2.20 PUZ-M100-140VKA/YKA

2.21 PUZ-M200/250YKA

Lossnay

31 LGF-100GX-E

3.2 LGH-15RVX-E

3.3 LGH-25RVX-E

3.4 LGH35-RVX-E

3.5 LGH50-RVX-E

36 LGH65-RVX-E

3.7 LGH80-RVX-E

3.8 LGH100-RVX-E

3.9 LGH150-RVX-E

310 LGH200-RVX-E

3.1

LGH-RVXT150-250-E

40
4
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

54
55
56
57
58
59
60

62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72

05




INFORMACJE TECHNICZNE

1.

1.1
1.2
1.3
1.4

SeriaM

Schemat elektryczny systemoéw inwerterowych Serii M
Schemat elektryczny PUMY

Schemat elektryczny Inwerterowe urzadzenia Single Split Serii M

Schemat elektryczny Inwerterowa jednostka Multi Split MXZ 2-6 urzagdzen wewnetrznych

Schemat elektryczny
PUMY

M-NET Branch Box #1
(5-branches type)

Circuit breaker Outdoor unit
*Refer to be installation manual of the outdoor unit

(A) _ [TB7E TB3A] (). Indoor Unit
@ O @ o [ 6]
© §— Jd e
83 83
a 0 @ @
/ @ wB ©
85 S )
@ @ S 82 B Room
@ e & 5]
@ e @ )
AT mC ©
e () 3)
LA S2) 82 C Room
& )
DO
[ 6)
S2) (82 D Room
& )
& @
E ©
[ 6)
S2) (82 E Room
(63 )
® OO
T iiB2B B3AT  (C) Indoor Unit
o [ 6
() &2 62 A Room
@) &) &)
o 3B €
185 & )
@) (& S2)} B Room
© 9 S
©) [©) o)
&—+——1@
wC O
) )
S2) 62 C Room
83 S3)
[@) D),
M-NET Branch Box #2  Indoor Unit

(3-branch type)

(A) Zasilanie skrzynek przytaczeniowych (poprzez urzadzenie zewngtrzne)
(B) Potaczenie komunikacyjne migdzy urzadzeniem zewnetrznym a rozdzielaczami
(C) Zasilanie i komunikacja z urzadzeniem wewngtrznym

Wskazowki:
1.Przekroj przewodu elektrycznego musi spetnia¢ wymagania obowiazujacych przepisow.

DO SPISU TRESCI

Schemat elektryczny Inwerterowe
urzadzenia Single Split Serii M

PGB

Zasilanie urzadzenia zewnetrznego

Wytacznik réznicowo-pradowy

Bezpiecznik

Urzadzenie zewnegtrzne

Przewdd potaczeniowy migdzy urzadzeniem zewnetrznym a wewnetrznym
Urzadzenie wewngtrzne

o O W >

omm

Schemat elektryczny Inwerterowa jednostka
Multi Split MXZ 2-6 urzadzei wewnetrznych

D
10)
A 1O

HD L

)

(P ®

) )

F2

& &

6 &

® )

A F3-6

() )

() )

63+ HSd

A Zasilanie urzadzenia zewnetrznego

B Wytacznik réznicowo-pradowy

C Bezpiecznik

D Urzadzenie zewngtrzne

E Przewdd potaczeniowy migdzy urzadzeniem zewnetrznym a wewnetrznym
F1-F6 Urzadzenia wewnetrzne o numerach 1-6

2.Jako przewdd do zasilania elektrycznego i potaczenia migdzy instalacja wewnetrzna a zewnetrzng nalezy uzycé przewdd gigtki z powtoka

polichloroprenowa (spetniajacy specyfikacje 60245 IEC 57).
3.2yte uziemiajaca wyprowadzié dtuzsza niz pozostate zyly przewodu zasilajacego / komunikacyjnego.

06 / Seria M



1.5 MSZ-LN18-60VG2 R/V/W/B
Inwerterowe urzagdzenia $cienne MSZ-LN

890 |
. 874 N
-
o
i
=
_
25 ||| 285 29
[ ™
505 ~
T oot |
=
o
S |
RE

SeriaM /07



1.6 MSZ EF18-50VGK W/B/S
Inwerterowe urzadzenia scienne MSZ-EF

(=l
- =
—-— - .
—-— a —
L3 C— e
— - a v -
o o @
— .~ T
O = v oSO
o T v s
v T o
@O DT
= = O
P —
—_—— s —
= o o D —

i
K

29 613 158

n

195

71
250

41

08/ Seria M



1.7 MSZ-AP15/20VGK
Inwerterowe urzagdzenia scienne MSZ-AP

760

e

178

(&)
- =
— a =
o
) O I
o585 5
HES b S
SEhk 2=
=z 8=
<Nz >
—
(66) 505 189
[fe)
335.5 <
=
\~~~§
_
Lo

250
%ﬁ,

SeriaM /09




1.8 MSZ-AP25-50VGK

Inwerterowe urzagdzenia scienne MSZ-AP

798

6l¢

W9l NI
(430vdS ONISN)
ONIdId ¥3ANN L431
HO'HOVE L43
‘143140 3SYONI

< >

vl

17

408

66¢ |

10/ Seria M



1.9 MSZ-AP60/71VGK
Inwerterowe urzagdzenia scienne MSZ-AP

843

325

181

12

-~

238

Airin

Installation plate

5

Pipin

-

t_:—ID

10

=N

65 m

o

Air out

c;’%/ 125

Drain hose

SeriaM /11




1.10 MFZ-KT25-60VG
Inwerterowe urzadzenia przypodtogowe MFZ-KT

730

750
47 656 47

No obstruction

=
More than More than
100mm 100mm

600

cC
2
E
47 656 47|
of]
o
=
N
Qo
o
ml {12
60
=

12/ Seria M



1.11 MLZ-KP25-50VF
Urzadzenia kasetonowe MLZ-KP

INDOOR UNIT DETAIL VIEW

(MLP-444W)

MAX PROTRUSION
DIMENSION OF FLAP

—>4

INFORMACJE TECHNICZNE

DO SPISU TRESCI

(TOP VIEW)
CENTER OF CELLING OPENING HOLE/SUSPENSION BOLT PITCH/
Q GRILLE IS THE SAME
R A i
2e z T T = V 7|
MRS I
dele o | il
S| 3y 38| HH+—ft———— —_——— D3
3| B8 <«
N R : ,,,,,,,,,,,,,,, 0f :‘;DI'
~| m H-E] E Y J 7777777 | = |!
— == = — = =4 — — — — - — — - - - — = —_—_
o [¢ 0]
M AR QUTLET
(UNDERSIDE)
100 960 100
54.5 1051  SUSPENSION BOLT PITCH 545
20 1160 CELLNG OPENNG HOLE 20
1200 OUTLINE OF GRLLE
GRILLE OUTLINE DRAWING
967 .
[ ‘ |
3 1200 SR
172.4 &
1665 | : |
83.8 L -
0 _r ———f— N D~
~ m
166.5 —
|
1731/ | )
= HOLE POSITION
“ n [s! L) FOR PANEL NSTALLATION
Q@ No) O (7 PLACES)
O O
~ ~

(FRONT VIEW)

SUSPENSION BOLT M10

SUSPENSION BOLT M10

MN.190

185

\

s

CEILLING SURFACE

\GR\LLE

(EILLING SURFACE

SeriaM /13



1.12 SLZ-M15-60FA
Urzadzenia kasetonowe SLZ-M

570

570
525
Suspension bolt pitch
481 gla
313 2|5 |
1 z|@ 3
&)
] 17 i
1
!
= 2
5 3
g 2
Q8 o £
] <
=g 58
2 =
1 b
3 5
408 2
N
576~610 Ceiling hole 75245 9

625

=)

4

—

69

Grille
625
310
Air intake hole
T T standard pane
: i
§— Drain hole

Er=3 —

2 9]
<2 o2
83 52

3 2

£ Ed

=
7\ @
Emma\Jl| 5\
o [ ]
"I I 1
324 x Vane motor
Air outlet hole

196

133
127

i

Receiver corner panel
standard attachment position

3#Nothing n the case of

Operation lamp

Details of receiving

Deffost/Stand by lamp

s

switch(heating)

Emergency operation

Emergency operation
ing)

Auto vane
Drain pipe
VE28 connetion
% Suspension bolt
M10 or W38
%
(S

245

[

20

50~92
Suspension bolt
lower edge

For remote controller

inal block

Terminal block

©
?

il

10

Celing

o
~
&
Giille




1.13 SEZ-M25-71DA
Urzadzenia kanatowe do zabudowy SEZ-M

£ s
— — —L

!

7

1

i

!

i

4 =

i ]

W 3
gL =
Sld 1| 2,
d|g <oy <a<|g
2|8l Air Ar |2

| outlet || inlet | &

! 3
(2
[
4
T
L
i
S
=]
T
SECVA iy
f |
10 i o
2XE-{2.9 7 o
49 625 (Suspension bolt pitch) °
Suspension bolt hole
4-14X30 Slot

20_ 157.5
12 |,137_100 37

|
i
p—
I
x =T
3 [T
|3
2 !
T
|
i
-
I
il
9
2
2
3
i
o
L-{29
Air filter

Knockout hole {27
(Remote controller transmission line)

Knockout hole {27
(Indoor/outdoor connecting line)

(@Refrigerant piping 7:37
flare connection (liquid) Control box
g f R -
= RS
3 J r
? J I Ly
e X =
2X2-{2.9 116 | 70 Terminal block o
@ : . 270 Terminal block _(Indoor/outdoor connecting line)
R piping _{Indoor/outdoor connecting line)

(Remote controller transmission line)
Drain pipe(O.D.{ 32)(Spontaneous draining)

flare connection (gas)

INFORMACJE TECHNICZNE

Model AlB[C|D|E[F[G[H[J[KI]L @ Gas pipe ® Liquid pipe
SEZ-M25DA(L) | 700 | 752 | 798 | 660 | 7 | 600 | 800 | 660 | 5 | 500 | 16
SEZMSSDAWL) | 905 | 9sp | 998 | 860 | 9 | 800 [1000| 860 | 7 | 700 | 20 sose 6.35
SEZ-M50DA(L) $12.7 ¥.
SEZMBODAL) 1110 | 1152 1198 1060| 11 | 1000 | 1200|1060 | © | 00 | 24 $15.88
SEZ-M71DA(L) - $9.52

Note1.Use M10 screw for the suspension bolt (field supply).
2.Keep the service space for the maintenance at the bottom.
3.This chart indicates for SEZ-M50DA(L) model,which has 3 fans.
SEZ-M25,35DA(L) models have 2 fans.
SEZ-M60,71DA(L) models have 4 fans.
4.In case an inlet duct is used,remove the air filter (supply with
the unit), then install the filter (field supply) at suction side.

DO SPISU TRESCI

SeriaM /15



1.14 MUZ-LN25/35VG2
Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne MUZ

DRAN HOLE
42
AR N
3 J
| ik I Esx
n SeEm n
& A\RIN_>UI | E5el 3
=R "
| g2
l 0
N
AR OUT 40
OVAL HOLES 2-10%21
223 |
..n
o I
V ||||| i I
2 i I' |||||||||||| ||||||||| |
7 | |
\ (NN ARARRRA
\. I\ i | I,l
o
& i il
|
ol
69
800
77 SERVICE_PANEL
D LIOUID REFRIGERANT PIPE_JONT
),
% o} "\:g,
g M
o & o
¥ (o)}
SERVICE_PORT | 170.5 | \GAS REFRIGERANT PIPE_JONT

16/ Seria M



1.15 MUZ-LN50VG2
Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne MUZ

DRAIN HOLE
PL2

400

AR IN

44
é

l

AR OUT >

00
N R
I ' | Bz
=29 w
§ AlR\Nﬁ[l | §§E§
| It
. =2
0
s =

OVAL HOLES 2-10x21

223
HANDLE
’ il i |
. |
N |||||||||| |||||||||||||| |’
= i Il I
| ‘
|
8 il
P
: ) .
o
150 L 500 J
3025 BOLT PITCH FOR INSTALLATION
800 81|

16

SERVICE PANEL

LIQUID REFRIGERANT PIPE JOINT

VALVE COVER

SeriaM /17



1.16 MUZ-LN6OVG

Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne MUZ

18/ Seria M

880

417.5
Drain hole ®42
Airin 40
@ E
o
SJAIr ine) | | | §
| 1
& Air out
’ 2-holes 10x21
175 500
81
S S
< N
|7

Service panel

Liquid refrigerant pipe joint
Refrigerant pipe (flared)
3 6.35

1 .164.5
5

195

Gas refrigerant pipe joint
Refrigerant pipe (flared)
g12.7




INFORMACJE TECHNICZNE

1.17 MUZ-EF25-42VG

DO SPISU TRESCI

Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne MUZ

Drain hole

AR

400

GZE-0€
uolje|jejsul
Joj yoyd yog

144

Airin —

S

=]
N

40 0
— N

v

Air out

2 holes 10X 21

Svve

22.3

69

302.5

500 Bolt pitch for installation

150

800

Handle

ol

08¢

0Ss

Service panel

23

Liquid refrigerant

pipe joint

Service port

)

2 c 2

2 e =

& 2e ¢

e ®

55 & |es g3

20 woE S

..mmm o TQ QO

rE g Oaxg

—

0 3
o
~

m_ -
§'66

SeriaM /19



INFORMACJE TECHNICZNE

1.18 MUZ-EF50VG
Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne MUZ

51
34
)

Drain holes

Airin —

330

360

4 holes 10 X21

80

.

3

850

)

AL
i
)
)
0

=
=
==

==

)

)\
)

=

=

)

N\
W

é/}
/4//

==
=

—
=

—
N

—

]

430

=

[

=

S
—
——
~
=

//////
\

W

|

_/
=

| — Service panel

Liquid refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
(flared)

5]

. 155
90

20/ Seria M

/

o s Gas refrigerant
pipe joint
Refrigerant pipe
198 (flared)

DO SPISU TRESCI



1.19 MUZ-AP20VG
Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne MUZ

AIR 1N DRAIN HOLE
42

44

2 AR IN%[ ?52 -
) %ém
AIR OUT |40 =
OVAL HOLES 2-10X21
2.3,
T 1
. =
- u N
. gt
] '|||||||H||“'l’|
g
|
cot 150 | 500
302.5 BOLT PITCH TOR msuumou
800 69
1.7,
SERVICE PANEL = L1QUID REFRIGERANT PIPE JOINT

. 164.5

wl
o) Q
o,

GAS REFRIGERANT PIPE JOINT

SERVICE PORT 170.5

SeriaM /21



1.20 MUZ-AP25-42VG

Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne MUZ

DRAIN HOLE
@42 (MUZ-AP25/35/42VG)
$33 (MUZ-AP25/35/42VGH)

344.5

22/ Seria M

AR IN
3 J
[a'

R ARN — [ £33
e
gz™

i
AR OUT 40
OVAL HOLES 2-10X21
223
|
HANDLE 5‘“::: | | || i
HANDLE, it e
}| A !n” WI
2 !:H |\HH||||||||||||||| |||||\HHHHHH|| Il
h ‘i ‘\HH||||||||||||||| |||||HHHHHHW I \\
8 |||| H“
[y
!
150 500 69
) BOLT PITCH FOR INSTALLATION.
3025
800
7.7, SERVICE_PANEL
|:| LIQUID REFRIGERANT PIPE JONT
i
Vi AR
o N
g o : [HN
N
SERVICE_PORT | 1705 | \GAS REFRIGERANT PPE JONT




1.21 MUZ-AP50/60VG
Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne MUZ

DRAN HOLE
®42
400
AR N
3 J
i Bzq .,
§ ARIN — ﬂ %52 3
== R M
| gg
t 2
AR OUT 40 <
VAL HOLES 2-10X21
223
HE 'I i" m
l I
. ‘!!“!!!'!!!!!”"””””"'”””"””!' |
I ||!| ||||| il
‘l|||IH||HH|||HIIHHI |||HHH|||||H|||H!I|I
un
ﬁ | il
. . )
150 | 500 ,
302.5 BOLT PITCH FOR INSTALLATION
800 81

16
SERVICE PANEL

LIQUID REFRIGERANT PIPE JOINT

%
©
|

VALVE COVER

3

o| !

- g‘\ 2 h_GAS REFRIGERANT PIPE JOINT
170.5

SERVICE PORT,

SeriaM /23



1.22 MUZ-AP71VG

Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne MUZ

417.5

Drain hole 42
Airin 40

.

24 / Seria M

I
o | |
Tl
Blai ! [ o
o|Air inc> | | g
. !
{ Air out
2-holes 10X 21
175 | 500
81
o %
<o)
[ce)
N
[Io]
2 I
Service panel
Liquid refrigerant pipe joint
Refrigerant pipe (flared)
@ 6.35
3 S Gas refrigerant pipe joint
9 % Refrigerant pipe (flared)
2 @12.7




1.23 SUZ-M25/35VA
Inwerterowe urzagdzenia zewnetrzne SUZ

AIR 1N DRAIN HOLE
12

44

e

344.5

AIR \N_>(

285

BOLT PITCH FOR
304~325

INSTALLATION

!

AIR OUT 40

7.5

QVAL HOLES 2-10X2

HANDLE/

550

280

| M= .
ol 150, 500 .
309 5 BOLT PITCH FOR INSTALLATION
800 69

7.7,
— LIQUID REFRIGERANT PIPE JOINT
SERVICE PANEL o

164.5
5

99.

GAS REFRIGERANT PIPE JOINT

SERVICE PORT 170.95

SeriaM /25




1.24 SUZ-M50VA
Inwerterowe urzagdzenia zewnetrzne SUZ

DRAIN HOLE
042
400
AR N
~
~
an e
X | A -
’ ] £z
n SeEm| 12
L RN [ | s34 3
] =R "
o5
PR 4 2z

\

AR OUT

175

40

OVAL HOLES 2-10x21

22.3

HANDLE
i
|||||I“||H

I
G

~
< - IIII|||IIIIIIIIIIIII|||HIIIIIIIIIIII|||IIIIIIIH
O CCEEEREER T EEEEERTon
M
'!ill |||v|i|'
2 [l
2 (it

10

150 L 500 J

302.5 BOLT PITCH FOR \NSTALLATEJN
800

i
B ey v

SERVICE PANEL

LIQUD REFRIGERANT PIPE JOINT

VALVE COVER

164.5
5

g{I R ] GAS REFRIGERANT PIPE JOINT

1705

SERVICE PORT,

26 / Seria M



1.25 SUZ-M60/71VA
Inwerterowe urzagdzenia zewnetrzne SUZ

2-holes 10X 21

417.5
Drain hole 42
Air in 40
&
L 1 ) — L 1 "
| o
8 Il
o
Slairin=] [I| | | 2
I
1
{} Air out
175 500
81
o
(<]
[ee)
0
45

Service panel

Liquid refrigerant pipe joint
Refrigerant pipe (flared)
3 6.35

Gas refrigerant pipe joint
Refrigerant pipe (flared)
127

SeriaM /27




1.26 MXZ-2F33-53VF3
Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne Multi Split MXZ

400 Drain hole ¢42 (In case of Base heater models ¢33)
& Air in
T
3 g
I
[Tel
Air ine> } 3
. |
I
I
Air out
2-10x21 Oval hole
22.3
handle o
T‘ o
. |
3 i L
! .| B
8 | S ! S
L e | 0 )
Y T . |
== — (==
2 302. 5
150 500
\
800 69
18 285 13

- Liquid pipe & ¢6.35(flared) 174
- Gas pipe  : ¢9.52(flared) 3/8
- Liquid pipe : ¢6.35(flared) 1/4
- Gas pie  : ¢9.52(flared)3/8

} B unit connection

} A wnit connection

28/ Seria M



INFORMACJE TECHNICZNE

1.27 MXZ-3F54/68VF3

Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne Multi Split MXZ DO SPISU TRESCI
169 500 171
65.4 207.5 314
N
~ Air [
{} ~
m Intet
£
N —D m
0 E | @ 5
= ) 2L &
mig ™
Air Inlet 6> [ I m s3]
o
3-¢33 Drain hole G oten o

4-10X21 Oval Hole
(Foundation Balt M8)

840 30
200
UL R &
..MHIHHH\Hm!“lllll‘MHIHHHH\Hm.u
TN )
HHIH\‘HIHHH\HIHHIIH &~

25.8_, 330 125

4 Connecting
@ wire hale
66

"
-Lia

3 Unit C

—1 GAS}

T" -LIa }Um 8 LIQ_ ¢6.35(1/4"FLARE

 ° U Gas GAS ¢9.52(3/8)FLARE

——LiQ
A Unit A
GAS }

SeriaM /29



INFORMACJE TECHNICZNE
1.28 MXZ-4F72/80VF3

DO SPISU TRESCI

Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne Multi Split MXZ

96€
[CRITSRICEE))

9°09¢€

£al

£zl

171

500
314

Air
Inlef

Y

169

20/.5

T
|

I
[
[

65.4

7€

99

Alr Inlet ©>

™~
~
[

3-933 Drain Hole

30

oLL

-10X21 Oval Hole
(Foundation Bolt M8

4
Q

84

200

299

12.5

Connecting
wire_hole

' Lia

LIQ  ¢6.35(1/4"FLARE
GAS ¢9.52(3/8"FLARE

|

Funit o
Funit A —

—14 GAS

Funit €

—Lia
—1— GAS

Funit B

GAS

LIQ  ¢6.35(1/4"FLARE
GAS #12.7(1/2")FLARE

GAS

330

il

B Lo

P

25.8_,

30/ SeriaM



1.29 MXZ-4F83VF

Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne Multi Split MXZ

175 600 175
7.4 246.4 JAirin
514 2-U Shaped Notched Hole
10 86.5 93.3.116.5 (Foundation Bolt M10)
© Qe m ©
Ty Faray o 4
o —
© G
~ ol =
Airine BSOS
@]
o &2
6-#33 Drain Hole 7} . ~
Q
10 in "
& Air out " 10 m
2-12X36 Oval Hole
(Foundation Bolt M10)
950
o () ()
Handle | 7 H i Handle
|||||||||||||| il
lv
(
I IIIIII!!!!!!!!!L ||||Mlnl,!!”IIIIII””!!HP .
L -
o~
(@)
~

il |||||||||||H|| il
il
HHIII | i |||| \

361
25, 330 15
ry
70
Airin
s
Lia
GAS Unit D
LA\ it ¢ b LIQ_86.35(1/4")FLARE
GAS GAS ©9.52(3/8"FLARE
LiQ
GAS}UWT B
L }um A—LIQ_96.35(1/4")FL ARE
—GAS GAS ¢12.7(1/2"FLARE
e—————e

SeriaM /31




1.30 MXZ-5F102VF

Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne Multi Split MXZ

Air in >

6-¢33 Drain Hole

32/ Seria M

175 600 175
7.4 246.4,  CAirin
51.4
2-U Shaped Notched Hole
10 86.5 93.3116.5 (Foundatfion Bolf M10)
% ol o D\QW g
S| y
L el - | [V
o
- e
< =
o QRI'E
ml. <
8
o b—
¢ : 2|
T 1 1
2 o GAirout & S0 m
2-12X36 Qval Hole
(Foundation Bolt M10)
950
L3 L] L]
Handle . Handle
* el
B N
o~
o~
(@2
~
=7 == i
361
25, _15
Airin
C, EES} UNIT E
i Lia
3: gAS} WNT D g 96.35(1/4"FLARE
> EES} UNIT C [ GAS #9.52(3/8")FLARE
=3 Lia
- GAS} UNIT B
2 LIQ _ LI ®635(1/4"FLARE
2T *GAS} UNIT A= GAS 912711/ 29FLARE
70



1.31 MXZ-6F122VF
Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne Multi Split MXZ

GAirin
175 600 175
71 250 80 97 116 2-U Sha?ed Notched Hole
51 (Foundation Bolt M10)
10
alol o 8 ©
o~ | i
1 vl rd 1
< I I —
fap) I I o § N~
Airin & . L S 3
i L o 8
6-933 Drain Hole =) -
~10 & Air out o &JL— o
2-12x36 Oval Hole
(Foundation Bolt M10)
950
(] (] (]
H'II! e
rende | | L i|||||||||||||||||| i MH Hande
il )
Al 1 g
I ‘||||||||||||||||||| it ||||||||!|| il
2 [
o 3

361
25 . 330 15
o
Handle

ot 70
Liquid pipe : @6.35(flared)1/4 \ F unit
Gas pipe : @9.52(flared)3/8 connectlon
Liquid pipe : @6.35(flared)1/4 \ E u
Gas pipe : @9.52(flared)3/8 ConneCtlon
Liquid pipe : @6.35(flared)1/4 2\ D unit
Gas pipe : @9.52(flared)3/8 connec’uon
Liquid pipe : @6.35(flared)1/4 "\ C unit
Gas pipe : @9.52(flared)3/8 connection
Liquid pipe : @6.35(flared)1/4 \ B unit
Gas pipe : @9.52(flared)3/8 connection
Liquid pipe : @6.35(flared)1/4 \ A unit |
Gas pipe : @12.7(flared)1/2 connection

N

SeriaM /33



1.32 PUMY-P112-140VKM/YKM
Inwerterowe urzadzenia zewnetrzne Multi Split PUMY

Rear Air Intake

2-U Shaped notched holes
(Foundation Bolt M10)

Side Air Intake

>

225 600 225
Installation Feet /
>
~
] ol 3
5
£ 56
k33
— 0
53
42 2
56

Air Discharge

1050

2-12x36 Oval holes
{Foundation Bolt M10)

Terminal connection

36!

)

For concentration
control

< From left to right

For the For the Forthe
powersupply || branch box line
power supply

)

Ground for the power supply

=

632

Handle for
ovil

1338

—
=

369

e

E=

26

[[: \H%%%H \%%%%%%

Ground for the transmission line
Ground for control

Ground for

the branch box
power supply

Senvice panel

Handle for
moving

909

*1426
*1510

O
&

Air Intake

Front piping cover

34 / Seria M




1.33 PUMY-SP112-140VKM/YKM
Inwerterowe urzagdzenia zewnetrzne Multi Split PUMY

Rear Air Intake

2-U Shaped notched holes
(Foundation Bolt M10)
225 600 225

Installation Feet 7 jal

Side Air ﬁn/j_n\hl =17
)

=

>t

Intake [

—>

330
—
417

( m /(54

40
0
= 52
. N ~N
Air Discharge g 47
2-12X36 Oval holes 57
(Foundation Bolt M10)
Terminal connection
From left to right
Faor the For the For the For cerﬁrut)
power supply ||branch box ||cammunication cable||contral
power supply
1050 \
Handle for moving 362 Case of V power
\ — -
o T | Ground for the power supply ‘
Ground for the branch box power supply
‘ Ground for the communication cable ‘
R S Ground for_central contral ‘
& 1 Handle for moving
éu :
I
O
[«9)
% o .f Service panel N
m| m
L] L] L] L] L] ; ;
LT T
O
o~

Air_intake

1 (HIIOIND (

i

Rear piping cover

>

(

Front piping cover

SeriaM /35



INFORMACJE TECHNICZNE

1.34 PAC-MK34BC
Rozdzielacze chtodnicze Multi Split

TERMINAL BLOCK
TO M-NET UNIT

TERMINAL BLOCK
TO INDOOR UNIT

ETaw | =)
@ ee g g .
g |
= 2 [
I g I
ee I
\ ee \ - ____________ I
TERMINAL BLOCK
TO OUTDOOR UNIT
450 90
209 72
CAP TO INDOOR UNIT

170
6
®

5
F =4

_T‘_L
.E
]
¢
1
AN
1
&
1
&

25 25 25

CAP S S
70 70
96 280 40
83 87 70 5-ELECTRIC WIRE INLET
| ]
\l_EJ ®
[ (
o
®® O O =
CIC] A\ ) ‘ ()
' S
ClC \ ®

CONTROL COVER
TO OUTDOOR UNIT

SERVICE PANEL BUSH
(for LEV.THERMISTOR)

36 / Seria M

DO SPISU TRESCI



INFORMACJE TECHNICZNE

1.35 PAC-MK54BC
Rozdzielacze chtodnicze Multi Split DO SPISU TRESCI

TERMINAL BLOCK
TO M-NET UNIT

TERMINAL BLOCK
TO INDOOR UNIT

er
"9
|
[
[
[
[
_____________ |
TERMINAL BLOCK
TO OUTDOOR UNIT
450 90
67 TO INDOOR UNIT 72
M~
<
gl 8

5| 5| 25| 28] |25
70 | 70 | 70 | 70

96 280 40

83 87 70 5-ELECTRIC WIRE INLET

:
[euroes
— I \Q

CONTROL COVER
TO OUTDOOR UNIT  \BUSH

SERVICE PANEL
(for LEV,THERMISTOR)

112

®

SeriaM /37



INFORMACJE TECHNICZNE

1.36 PAC-LV11M-J

Rozdzielacze chtodnicze Multi Split DO SPISU TRESCI
24
® ®o
8
q
@ “°| |8
B
213 109
f B
2 B Ry S— =
(& ==
‘N [ SI—
& ® -
15 250
280
355
280
15 250
20 240
{j» fesy L T
e
g ‘ ‘
e e &
= i
L
h== h==4

38/ SeriaM



INFORMACJE TECHNICZNE

Notatki

Notatki / 39



INFORMACJE TECHNICZNE

2. Mr. Slim

2.1 Schemat elektryczny systemow inwerterowych Mr. Slim

Schemat elektryczny systemoéw inwerterowych Mr. Slim

Zasilanie urzadzenia zewngtrznego zalezy od modelu

System 1:1
—— &
I |
A C! N‘ ]
i i N i ‘
Lo = I
/(S S |
|62 szi
| (63H ssi
| GH D
L E ‘
ol

. D
o ] ree="
\ L)!
SiEiRAnel
|
el
1S i
=l
|63
|
! I
| @A
L1 E
F y pr ow steruj aczacych urzadzenie gtrzne i zewnetrzne
Liczba 2yt i przekroj Urzadzenie wewnetrzne — zewngtrzne ' 4x1,5mm?
przewodu (mm?) Przytacze sterownika 2 2x0,3 mm?
Napigcie znamionowe Urzadzenie wewnetrzne — zewnetrzne  ° AC 230V
obwodu Urzadzenie wewnetrzne — zewnetrzne  ° DC 24V
Przytgcze sterownika 3 DC12V

1 W przypadku instalacji o indeksie wydajnosci 35— 140 maks. 45 m
Jesli przekr6j przewodu wynosi 2,5 mm?, maks. 50 m

Jesli przekrdj przewodu wynosi 2,5 mm? i S3 jest rozwarty, maks. 80 m
W przypadku instalacji o indeksie wydajnosci 200—250 maks. 18 m
Jesli przekrdj przewodu wynosi 2,5 mm? maks. 30 m

Jesli przekrdj przewodu wynosi 4 mm? i S3 jest rozwarty, maks. 50 m
Jesli przekréj przewodu wynosi 6 mm? i S3 jest rozwarty, maks. 80 m
Sterownik wyposazony jest w przewdd elektryczny o diugosci 10 m.
Maks. mozliwa diugos¢ przewodu 500 m

Dane nie zawsze obowigzujg w stosunku do przewodu uziemiajgcego.
Zacisk S3 przewodzi prad staty 24 V w stosunku do zacisku S2. Zaciski S3 i S1 nie sg od siebie odizolowane
elektrycznie poprzez transformator lub inny aparat elektryczny.

N

w

Wskazowki:

1. Przekroj przewodu elekiry go musi ia obowigzujacych przepisow.

2. Jako przewdd do zasilania elektrycznego i ia migdzy i etrzna a zewnetrzna
nalezy uzyé przewdd gietki z powtoka polichloroprenowa (spetniajacy specyfikacje 60245 IEC 57).

3. Zyte uziemiajaca wyprowadzié dtuzsza niz pozostate zyly przewodu zasilajgcego/komunikacyjnego.

40/ Mr. Slim

DO SPISU TRESCI

A Zasilanie urzadzenia zewnetrznego

B Wytacznik réznicowo-pradowy

C Bezpiecznik

D Urzadzenie zewngtrzne

E Przewdd faczacy jurzadzenie wewngtrzne i zewngtrzne

F Sterownik

G Urzadzenie wewnegtrzne (jednostki o indeksie wydajnosci 200 i 250 wymagajg osobnec

A Przytacze sieciowe instalacji zewnetrznej

B Wytacznik réznicowo-pradowy

C Wytgcznik lub odtgcznik

D Instalacja zewngtrzna

E Kabel potaczeniowy urzadzenie wewnetrzne - instalacja zewnetrzna
F Sterownik

G Urzadzenie wewngtrzne

H Przewdd uziemiajacy urzadzenia wewngtrznego



2.2 PLA-ZM/M35-140EA
Urzadzenie kasetonowe PLA-ZM

BRANCH DUCT HOLE l

(CEILNG HOLE)
20-45 860- 910 20-45
FRESHAR
RENOTE CONTROLLER 795 WNEHOE
WRE ENTRY 145 (SUSPENSION BOLT PITCH) Q
\ | 4 it
N
e —
| T S
Q L B | |
T | 9
|
REVOTE | = |
CONTROLLER /’/:1 | | 5
TERMINAL BLOCK | = oo
| [ L 3o ol
o 1l 85o 2
g H——t=-————£ %2 | 4f
INDOOR UNIT/ | (| : 8| &|B8
—= | omoorwnt | | | 2
BRANCHDUCT | CONNECTING | | -
HoLE TERMINAL BLOCK ]/ | i BRANCHDUCTHOLE
DAY I [
Py I
%l T | =3 | 1 —
@ | g
= L R
w
Dl ol ! 0
2 ol @ i
193 145 - <
BRANCH DUCTHOLE
222
840
MAN UNIT
JANENT DRAINPPPE
SUSPENSION BOLT VP25 CONNECTION
woorvs 60 628 (CONNECTED THE ATTACED
\ DRAIN SOCKET)
- O
N s
. LA/ o
2l o . —= ——. S
S 3 =
3 3
ssmsonsor 2| o
5| oo| THEBOTTOMOF e | Yo | o
LOWER EDGE 3 I-SEE SENSOR GRLE = ~| ¥

INDOOR UNIT/OUTDOOR UNIT
CCONNECTING WIRE,
POWER SUPPLY WIRE ENTRY

167
155

I| ceune
I/ GRILLE

420

350

90_,100_100_ 90

—

350x100 CUTOUT HOLE

175 BURRING HOLE PITCH
:Ei SELF-TAP 4 SCREWS :4 PLACES

= TO BRANCH DUCT)

| 2 - 150 CUTOUT HOLE
2

TO BRANCH DUCT)

[ “\\_SELF-TAP 4 SCREWS:14 PLACES

(CONNECTING TO BRANCH DUCT)

(CONNECTING TO BRANCH DUCT)

INFORMACJE TECHNICZNE

DO SPISU TRESCI

Mr. Slim / 41



INFORMACJE TECHNICZNE

2.3 PCA-M35/50KA
Jednostki podstropowe PCA-M

42/ Mr. Slim

g
>
\ 182 85
878
Air intake\
2 960 2
853
T 1 % ‘02 o
Il / 1I
Air outlet /
51
10
5
184 (liquid)
208} (gas)
233 When drain socket
(is installed )
246 | (Drainage)

DO SPISU TRESCI



2.4 PCA-M60/71KA
Jednostki podstropowe PCA-M

5
o
3
©
5
<
&
\ 182 85
1198
Air intake
2 1280 2
173
35l 8
— < -
7 1
Air outlet /
51
10
5
3
Q
§
A (liquid)
B_I (gas)
233 .Wher; ?lraén socket
IS Installe
246 (Drainage)

INFORMACJE TECHNICZNE

DO SPISU TRESCI

Mr. Slim / 43



INFORMACJE TECHNICZNE

2.5 PCA-M100-140KA
Jednostki podstropowe PCA-M

DO SPISU TRESCI

P
o
8
©
T
<t
&
Alir intake 182 85
1518
T
2 1600 2
1493
83 &
=+
i i i B

Air outlet /

(236>

1801 (liquid 09.52)
200 (gas 015.88)

233 () When draln socket )
is installed
246 (

Drainage)

44 / Mr. Slim



2.6 PCA-M71HA
Urzadzenia podstropowe ze stali nierdzewnej PCA-M

. A
Terminal block box 130 ,, 15 kel »
. =)
Electrical box g g
Sl VoV
o | B 2els
"y
j 3
S— . .ﬁ..ﬁ.

1224
1180 <Suspension bolt pitch>

L
:

sl &
v QO
=
ol 5
N H T =| ©
11111 11111 B
<
V

986 <Air outlet> 75

1136
75, 495
320 80

le

e
<Suspension bolt pitch>

T

75
le—]

70~90

254
295

280
243

13

289

650 |

Insg;ection port

pipe sensor) i
<Flexible hose(accessory)>

Mr. Slim / 45



2.7 PKA-M35/50LAL
Jednostki $cienne PKA-M

299

Io0p 219 279
[ & L 1 A |
I l.
g - |== ===
i I\ =
il
{ & 4
576
FRONT
i =
\
/] —
49 650 199
898
INSTALLATION PLATE
= )
s
o
231 |5

46 / Mr. Slim

RIGHT PIPING CUT OUT AREA

REFRIGERANT PIPE,DRAIN PIPE




2.8 PKA-M60-100KAL
Jednostki $cienne PKA-M

4237 4317 Top side

65.2

140.3

365

74 (855) 241

I 1170 I

Mounting board

295 5

Mr. Slim / 47




2.9 PSA-RP71-140KA

Jednostki stojgce PSA-RP

. Knockout hole
Rear side " for branch duct
= ——
B ] [/ 1 ~
== : i i 2
8
I 1 g8
Front side 1
1125 |
340
370 Metal fixture
against overturning
520
260
sg | P
I (] =
e ‘
g8
g
Controller. =
129 n
I
« 2
=
8
524
600

48/ Mr. Slim

w

=1
3

50

T

T

260
310

Knockout hole for refrigerant and drainage
90x60 oval (Provided on both sides)

Knockout hole for wiring @ 27
(Provided on both sides)

Knockout hole

2m for bottom fixing

Rear side 120 4-¢10 hole

20, |

IS §‘
= =
T .

N \

Knockout hole

oe | ||
for under-piping pms /E Knodkouthoe
for under-piping

Front side

(12070 oval)
Terminal block for
Qgﬁg@%‘ﬁoor Electrical parts box
22 461 <%
) }31 / é Liquid pipe:¢9.52(3/8F)
= g
g Gas pipe: $15.88(5/8F)
£ Drain pipe
=& 1E
™~ B
1 ™
inia
| |
20 k\/ 105

Knockout hole for wiring ¢ 27
Provided on both sides)

Knockout hole for piping and wiring
(140%80 oval)




2.10 PEAD-M35-140JA
Jednostki kanatowe PEAD-M

b

Suspension bolt hole
4-14x30 Slot

D (Duct)
=F

T00x(E-1)

B —
<
. [$]
=
< s
B =
Ar <8
i c
inlet 5
[2]
c
[}
Q.
2]
>
2
M

100

40
0. .
-

(@ Refrigerant piping

30
57

=i

eF B AF

643 (Suspension bolt pitch)

23

732

Terminal block
(Remote controller transmission line)

Flare connection (liquid)

700

o N Drain pipe  Drain pump
NI (O.D.032)
B N '
8|8 S/ So
=" ek S8
~ 3 ~~
NS “ Na) VY

2x2-g2.9 =L
(@ Refrigerant piping

Control box

Flare connection (gas)

Drain pipe (0.D.32) Terminal block

(Spontaneous draining)  (Indoor/Outdoor connecting line)

*Setting at shipment

Model HIJTKI[L @ Gas pipe ® Liquid pipe
PEAD-M35, 50JA 1000[ 54 [260] 4 012.7 06.35
Outdoor unit (SUZ): 6.35
PEAD-MGO0JA 1200| 49 |330 Outdoor unit (other): 89.52*
PEAD-M71JA 215.88
PEAD-M100, 125JA 1500 54 [320] 5 09.52
PEAD-M140JA 1700| 54 [370| 5

Mr. Slim / 49



2.11 PEA-M200/ 250LA
Jednostki kanatowe PEA-M

50/ Mr. Slim

HA———1 =]
——h—
L S—
= [Co— L) =
3 B
S S
g =]
S A o
o o 0 . o
= > =1 =
< <
da
|
e - 1
o n - - - (=1
S E}
s g |
20|| 420 (Duct) 340 (Duct) |105

2x11-23 holes

4-14x30 Slot
Suspension bolt hole

2x11-g3 holes

@Refrigerant piping(liquid)
brazing connection

(DRefrigerant piping(gas)

, -
, A
=
S| N 4 e
8 ==
g% => | o> T3
i1 . . Slel®
e Air | Air S|5|
x inlet outlet X | 2
S S| 6
< W " 2 g
5
3
A A [
<
B
g g |
| |
f=3 .
g ol Jls 8
[ = Lﬂr LmJ <}
@
N
1034 (Suspension bolt pitch) 60
1124
1120
2x4-p3holes 24 1067 29 2x4-g3 holes
489
Terminal block 1011 Control box _Ll15
(MA remocon) Drain hole
Terminal block (Option)

(Transmission)

brazing connection

300,

3x100(=
7

N

Top

300)

%\
327
00

3x100(

470

g oo % S
= —t =}
o s, O, %4‘; s ; S 2 Bottom
> <
Knockout hole Drain pipe/ | ©  |80]_169 ~
(227 Transmission wiring) (Normal type) 425
Knockout hole Terminal block
(027 Power source wiring) (Power source)
Model (D Gas pipe | @Liquid pipe | (@ Drain hose
PEA-M200LA 29.52 Drain hose 32mm
225.4 <flexible joint>
PEA-M250LA 212.7 <accessory>




INFORMACJE TECHNICZNE

2.12 PUZ-ZM35/50VKA
Urzadzenia zewnetrzne Power Inverter DO SPISU TRESCI

=

Air intake |
Air discharge 40 <
av ™
4-10x21 oval hole

404.5
@Air intake @$42 drain hole
? )
—AA F
- ‘/‘,k
| ) |
| | D SRS
OM| ™
|

22.3
. ;\ ..... :..':i:::....:....::ii:._:
tandelormona) | YRt
[N A i
= |IIII|IIIII|IIII|I:II It
© i (FFFFFEREE HI!I!.!!_!!II!!IIIIIIIIIFI
- I
¥, il |
°‘51 B — 3 -
; ==
154.5
310 |
Installation bolt pitch
809 62
, ) B2 Service panel
Terminal connection 3 for charge plug
Left+ = - Power supply wiring
Right + + + Indoor/Outdoor wiring .
Connection for

liquid pipe  FLARE ¢6.35 (1/4F)

Earth terminal R

Service panel
S B,
2 - 5
o
3| = 4 l
il 81 == Connection for
Service port 193.5 gas pipe FLARE $12.7 (1/2F)

Mr. Slim / 51



INFORMACJE TECHNICZNE

2.13 PUZ-ZM/PUHZ-ZRP60/71VHA
Urzadzenia zewnetrzne Power Inverter

Rear Air Intake

2-U Shaped notched holes
(Foundation Bolt M10)

J

175 600 175 >
. . Installation Feet -
Side Air Intake 1 ——rl
o
gl | L 8%
[ < |0
1 l T
L ) L'}
8 571 |41@3] X

2-12 x 36 oval holes
(Foundation Bolt M10)

Terminal connections
( Left:Power supply wiring
Right : Indoor / Outdoor wiring

Service panel

Handle for moving

673

%431
% 447

Air Discharge
950
Handle for moving 322 Earth terminal
() - -
\d
Q L]
S
(2l
5 . .
= Q0
T . . . @
= u===,
Q
5o '
T, 1

Front piping cover

Rear piping cover

52/ Mr. Slim

DO SPISU TRESCI



2.14 PUZ-ZM/PUHZ-ZRP100-140YKA
Urzadzenia zewnetrzne Power Inverter

Rear Air Infake
2-U Shaped notched holes
(foundation Bolt M10)

Side Air Intake

40

Handle for moving

225 600 _ 225 o
‘ Installation Feef ~
ﬂ o o>~
5 S
=t
75 \ 61 42 &

Air Dschurge@

1050

2-12X36 Oval holes
(foundation Bolt M10)

362 Earfth terminal

|
I

W
i

Terminal_connection
( eff - - -Power supply wiring
Right - -Indoar/Qufdoor wiring

L)

53

Air_Intake

Front piping cover
Rear piping cover

Service panel
ﬁ % Handle for moving
~ i ||
Ilge:l P
i ‘i; x
il I"l <
il
@
— o o
2 X
m Q -
Nel
9
[ =T

Mr. Slim /63




2.15 PUHZ-ZRP200/250YKA/PUZ-ZM200/250YKA

Urzadzenia zewnetrzne Power Inverter
Rear Air rﬂuke@
2-U Shaped notched holes
(foundation Bolt M10)

225 600 275 @
wi” Installation Feet T ~
Side Air Intake { ] ol
> )
56
| /TWAO
e 0
53
\ 61 42 X

2-12X36 Oval holes
(foundation Bolt M10)

1050

362 Earth terminal

Handle for moving

Terminal_connection
<LEH - - -Power supply wirinc
Right - -Indoor/Qufdoor wirin

[l

Service panel
O
Ml m Handle for moving
1] aaNe]
1a}
/ N
@©
&K
hood
(o) ~N N o
Ne) ~N Il
m ml ~ ~
~ o ™
(\gl | X *x
[ T =7

BRAZING /

Air_Intake

Q0
nlyr

Front piping cover/

Rear piping cover

54 / Mr. Slim



2.16 PUHZ-SHW112/140VHA-A/YHA-A
Urzadzenia zewnetrzne Zubadan Inverter nowej generaciji

Rear air intake
2 U-shaped notched holes

(Foundation Bolt M10)

175 600 175
Installation Feet >
s
Side air intake [ ]
o 1 o~
> 3| g5
O |©
[ < o
T 7 —— | u 1 1
8 e 2gle

2-12 x 36 Oval holes
(Foundation Bolt M10)

Handle for movini
4\ 950
20 . Terminal connections
<3—>| Mn\al (Leﬂ---PowersuppIywiring )
X = Right---Indoor/Outdoor wiring
\ _ BEEISARICARE
Handle
for Service panel
moving /
Handle for moving
[=3 e
0| ™
™| ©
<
Q|5
~ T 33
© Q0 x| %
T
@
N

w—

Front piping cover

Rear piping cover

Mr. Slim / 65



2.17 SUZ-M35VA

Urzadzenia zewnetrzne Standard Inverter

AIR N DRAIN HOLE
12

44

285

5

AIR IN

304~325
344.5

BOLT PITCH FOR
INSTALLATION

56 / Mr. Slim

!

AIR OUT

OVAL HOLES 2-10X21

17.5

40

I
Wl
i

o 150 [ 500 ]
00 s BOLT PITCH FOR INSTALLATION
800 69
1.1

SERVICE PANEL

)

LIQUID REFRIGERANT PIPE JOINT

164.5

w
> =)
>

SERVICE PORT 170.5

GAS REFRIGERANT PIPE JOINT




2.18 SUZ-M50VA

Urzadzenia zewnetrzne Standard Inverter

285

DRAIN HOLE
$42
400
AR IN
~
~
2
N % o
| 7 \ £z
TE M
wmn = ||| ﬁ IR
F20
l 52"

\

AR

ouT

OVAL HOLES 2-

2-10x21

344.5

17.5

40

714

HANDLE

:44

365

10

L i
||||||||||||||||||||||u||||||||||||||||||m.n

H||||||||||||||||||||H||||||||||||||||||H!Ill
I

ff

)
il
—
-~
BOLT PITCH FOR INSTALLATION
™ 81 J

=
150 L 500
302.5
800
16

VALVE COVER

SERVICE PANEL

LIQUD REFRIGERANT PIPE JONT

164.5

[Ta}

&‘IJE

GAS REFRIGERANT PIPE JOINT

SERVICE PORT,

1705

Mr. Slim / 67



2.19 SUZ-M60/71VA
Urzadzenia zewnetrzne Standard Inverter

2-holes 10X 21

417.5
Drain hole @42
Air in 40
el oAt
Ah — F
g TIL |
0|
o ‘ o
S|Air ine | @
I
|
J Airout
175 500
81
o %
[
©
[3\)
o)
Q I

—
|

Service panel

Liquid refrigerant pipe joint
Refrigerant pipe (flared)
3 6.35

Gas refrigerant pipe joint

1L164.5

195

58 / Mr. Slim

99.5
a

Refrigerant pipe (flared)
g12.7




2.20 PUZ-M100-140VKA/YKA
Urzadzenia zewnetrzne Standard Inverter

Side Air

(Foundation Bolt M10)
225

@Reur Air Intake
225 600

2-U Shaped nofched holes

Intake

330

40

Handle for moving

Installation Feef \ @
s S——— 5 B
S |
IS
2 40
0
52
Ll 1 1]
@AII‘ Discharge s L7
-12X36 Oval ho\es
Foundu ion Bolt M =7

1050

362 Earth ferminal

\

<

Terminal connection
Leff -+ -Power supply wiring )
Right - +Indoor/Outdoor wiring

i ,| i
' | |
| ||||||||||||..I|||||\|||||||||||||||||||||.~|\

Service panel

R ||
e
1 (AN

ggj

981

498

il

\I"'||||l ||||||"|||||||||||||||||||||||| il

AN l
]
il

Handle for moving

631

%1 374
%1 390

26

an)!

Air_infake

[

Rear piping cover

Fronf piping cover

Mr. Slim / 59




2.21 PUZ-M200/250YKA
Urzadzenia zewnetrzne Power Inverter

Rear Air Intake

2-U Shaped notched holes
(foundation Bolt M10)

225 600 225 o
T Installation Feet T ~
= N y
Side Air Intake [ ]
[N
o N
—>A |l ) S
> 526
[ 40
i 0
1 53
@©
<Q Air Discharge 75 ’\ 61 42 &
2-12X36 Qval holes
(foundation Bolt M10)
1050
Handle for moving 362 _, Earth terminal
5 ol | = Terminal_connection
(Leﬂ- - +Paower supply wirinc
Right - -Indoor/Oufdoor wirin
0
Service panel
0
©| ~ 0/
m
m @ & Handle for moving
- m
5 : Lo o =
g ,O m| ~ ~
m m
. . o | o 1
I = =T
BRAZING /
f
= T—

O
L

|| IIIEOD

Front piping cover
Rear piping cover

60/ Mr. Slim



INFORMACJE TECHNICZNE

Notatki

Notatki / 61



INFORMACJE TECHNICZNE

3. Lossnay

3.1 LGF-100GX-E
Jednostka stojgca w wykonaniu higienicznym

| 4x820 Hole
245 !
— 5
puny
Control box 77‘7 ‘ > B <
| o~
L= a
N
- — %]
o
< i Unit fixing plate
s ! Maintenance space for !
@ | Core, air filter, |
g I High Efficiency filter and fan I
£ MnErnciency fifter and fan S ]
Maintenance panels
RA EA
(return ain) (exhaust air outlet)
SA A
AT filters (supply ain) (outside air intake)
i3 Lossnay cores
= Alr exhaust fan
Alr supply fan LA
High efficiency
filters

Bypass damper plates

308
292
o
s
-
wn
wn
o
OOQ\
Power supply
cable opening
| L]

62 / Lossnay

DO SPISU TRESCI



3.2 LGH-15RVX-E
Jednostki kanatowe do zabudowy

Air exhaust fan

Position where duct direction change is possible

Bypass damper plate
Ceiling suspension fixture (4-13 X 20 oval)

-

«RA
(return air)

EA@ { W
(exhaust air outlet) N
o| o }:}}; L
P BN
A
:Jj\;::,@ﬁ
OAD ]
(outside air intake) &jf’"
==
o -
Core, 8 JM119 ]
air filter, g & Inspection
High-Efficiency filter, =| £ opening
fan, g3 450 x 450
maintenance space = or more

o SA
7y (supply air)
(=]

N

I\ Air supply fan
|

| Control box

I
\_Maintenance cover

Lossnay core

High-Efficiency filter (sold separately) attachment position

54, | 780 o1 1.54
P
TN [
T
e}
Position where duct direction change is possible/ Air filters l; g
RS{RSY
65
(0]
a VI
0
o L
65
50
Power
289 I

Lossnay / 63




3.3 LGH-25RVX-E
Jednostki kanatowe do zabudowy

Position where duct direction change is possible

Bypass damper plate
Ceiling suspension fixture (4-13 X 20 oval)

Air exhaust fan ==
4

EA @
(exhaust air outlet)

@« RA
(return air)

735
530

782

OAD | ] oSA
(outside air intake) (supply air)
(o]
ol : N
Core, Qo102 . I ir supply fan
air filter, E & Inspection |
High-Efficiency filter, <| £ opening |
far?, Y o3 450 x 450 | Control box
maintenance space =| " | or more : _
,,,,,,,,,,,,, i \ Maintenance cover
|
Lossnay core High-Efficiency filter (sold separately) attachment position
64 | 780 | 164
Vany Al
1 AF | N |
J/J W
== = alo
Position where duct direction change is possible/ Air filters % g

64 / Lossnay

65

115

30
289

Power supply cable opening




3.4 LGH35-RVX-E
Jednostki kanatowe do zabudowy

Air exhaust fan

EA @
(exhaust air outlet)

874

OAD
(outside air intake)

Position where duct direction change is possible

Bypass damper plate

Ceiling suspension fixture (4-13 X 20 oval)

H «@RA
- (return air)

Core,

air filter,
High-Efficiency filter,
fan,

maintenance space

More than 600

High-Efficiency filter (sold separately) attachment position

B o SA
(supply air)
,4§_;ir ,,,,,,,,, 2
2124 | Inspection |
o ) . opening
g : | 450 x 450
~ ‘ i or more
Lossnay core
64| |_ 888 _l |_64
I~ 1
nJi VE
e 1
UL [ &
\/ Alr filt g @
Ir Tiiters S S

Position where duct direction change is possible

85

85

115

55
331

Power supply cable opening

Lossnay / 65



3.5 LGH50-RVX-E
Jednostki kanatowe do zabudowy

Position where duct direction change is possible

124 Bypass damper plate
Air exhaust fan 875 Ceiling suspension fixture (4-13 X 20 oval)
oY | [
S [
EA @ TE N 1 ] aRA
(exhaust air outlet) ! s (return air)
i / 7[7}
© WO 1 L [3e)
R == L B
- o U
OA © r N ] = SA ]
(outside air intake) L | ~_ ] (supply air)
W =
Core, § o IS
air filter, =i Inspection )
High-Efficiency filter, & & oppenir:g Air supply fan
fan, ) 2 2 450 x 450 Control box
maintenance space ro)
== or more \ Maintenance cover
Lossnay core High-Efficiency filter (sold separately) attachment position
791 1 888 1179
[ -
%7 N
[ 1|
N ‘_//

Position where duct direction change is possible

66 / Lossnay

85

/ Air filters

115

30

331

\ Power supply cable opening




3.6 LGH65-RVX-E
Jednostki kanatowe do zabudowy

Position where duct direction change is possible

Bypass damper plate
Ceiling suspension fixture (4-13 X 20 oval)

]

—

EA @ T{E
(exhaust air outlet)
e

4
1AZZ” @ RA

(return air)

954
692
|

=
|
i
[
i 73
L&
; Aczj_;
4¢4;“““
1001

OA & JL{E :]l © SA
(outside air intake) i L - (supply air)
Core, ] I I
.o ©
air filter, c|g/124 L Inspection |
High-Efficiency filter, _‘c: S ™ opening | Air supply fan
fan, < 450 x 450 | Control box
maintenance space 2|© or more | .
S | \_Maintenance cover

Lossnay core

High-Efficiency filter (sold separately) attachment position

N7
o

Position where duct direction change is possible

\/_Air filters

1 L79
| T
| oo
o O
| N
RSIRSY

)
J

D
NS

70

404

115

\

Power supply cable opening

Lossnay / 67



3.7 LGH80-RVX-E
Jednostki kanatowe do zabudowy

Position where duct direction change is possible

1131

Bypass damper plate
Ceiling suspension fixture (4-13 X 20 oval)

Air exhaust fan

-

EA® { T ;;,J:Z; ZIf “rA
(exhaust air outlet) | e (return air)
e N S
= R s O
S e g SR o
SR el i B et
I } \
OAD J[E | \ - D SA
outside air intake > S~ supply air
( )o S p = | (supply air)
Core, S T 1 S
air fllter,_ ) g 3 165 Inspection AN .
High-Efficiency filter, £| « opening Air supply fan
fan, of 2 450 x 450 Control box
maintenance space 2| ® or more -
2 - Maintenance cover
Lossnay core High-Efficiency filter (sold separately) attachment position
79 1144 2179
I~ i
[\l = e]
38
Sy ©

Position where duct direction change is possible

Air filters

yan\

77.

fel
—
—

68 / Lossnay

Power supply cable opening




INFORMACJE TECHNICZNE

3.8 LGH100-RVX-E
Jednostki kanatowe do zabudowy DO SPISU TRESCI

Position where duct direction change is possible
Bypass damper plate
Ceiling suspension fixture (4-13 X 20 oval)

Air exhaust fan

; [
EA@ 7ﬁ{§ P «RA
(exhaust air outlet) ! (return air)
1 &
ol & R
Y > &
OAx | L SA
(outside air intake) i i (supply air)
S v
Core, 3 o
air filter, sl 2 He5  :Inspection N
High-Efficiency filter, <| & opening Air supply fan
fanz g S 450 x 450 Control box
maintenance space =| © or more “Maintenance cover
Lossnay core High-Efficiency filter (sold separately) attachment position
79, 1 1144 79
I~ i
Ne S s
RN T S8
PR S S
Position where duct direction change is possible \/ Alir filters
40
77 | —H*
1
L

I

77 of

0|
~—
~—

Power supply cable opening

Lossnay / 69



3.9 LGH150-RVX-E
Jednostki kanatowe do zabudowy

70/ Lossnay

INFORMACJE TECHNICZNE

Bypass damper plate

DO SPISU TRESCI

Ceiling suspension fixture (4-15 X 30 oval)

High-Efficiency filter (sold separately) attachment position

L 1010 .
Air exhaust fan | -
EA @ S = } @« RA
(exhaust air outlet) 1\ }i i (return air)
< o T il ol @
o N Rl ‘ 1t <
S I O S g 2
,,lj: ,1:3 } ] }\ \
OA © gl { B AN ;Jl © sA
. . | I bl ~oL .
(outside air intake) o e I ~5 (supply air)
Inspection‘ g
opening .
450 x 450 Air supply fan
or more Control box
Core, S| B Maintenance cover
air filter, b I
High-Efficiency filter, 8| S
fan, o 2
maintenance space g
Lossnay core
44 1144 /79
= \ / 1 F
- ] \gv/ N %
FEEEEEIES
< Y 5
o LNl ,,e s
RPN -
SV &
| it

404
808

115

|
|

Power supply cable opening




INFORMACJE TECHNICZNE

3.10 LGH200-RVX-E

Jednostki kanatowe do zabudowy DO SPISU TRESCI
Bypass damper plate Ceiling suspension fixture (4-15 X 30 oval)
~.__ 1010
Air exhaust fan ! !
o -
o I ~ ~<]
EA@ | K| i };& } « RA
(exhaust air outlet) —H4 il & e (return air)
Fa\ } } r—=d
5 S e R
- Hapg L+ sk -
o o | i e ®
TR LN
L \
oA | R~ —[ J I AN } © SA
(outside air intake) ,‘F, £ Y (supply air)
‘ Tnspection t S
! opening | .
1450 x 4503 Air supply fan
|
L_ormore ! Control box
Maintenance cover
Core, § § _Maintenance cover
air filter, c| o
High-Efficiency filter, £ | o
fan, o~
maintenance space 2
Lossnay core High-Efficiency filter (sold separately) attachment position

44 N\ 1144 [ 79
I 7] ‘
- h %\ SV
< N | ]
o *\/

f
M Air filters

9258

$258)

%eﬁ

o0

o0

404 Lo
808

\ Power supply cable opening

Lossnay / 71



INFORMACJE TECHNICZNE

3.11 LGH-RVXT150-250-E
Jednostki kanatowe do zabudowy DO SPISU TRESCI

Air exhaust fan (Outside)

Air exhaust fan (Inside)

Ceiling suspension fixture

By-pass damper plate (6-15 X 30 oval)
Flange Flange
T —
Lo Fo'
P
oA D s - a7
(outside air " ~ (exhaust air
intake) Pl w outlet)
~N 1 - (<)}
n I :“T =
3 N
! N
o +
& % =
- L
(1]
=/ 13
RA B | L (5 sA
H n | n
(return air) Y ! : 3 (supply air)
L
Pb
-
\ P I
L | ‘[

Flange

Lossnay cores Air supply fan (Inside)
Air supply fan (Outside)
Control box
60 250
58
4]
2 2
% | 1 '-’Nm"
Power supply
© cable opening
%@ i i
K Ll o . 0
250 132 215 | 250
424
500

By-pass damper plate
50 1450

= % \\ —-
- N
N
R S }

@] s\k/

L=

RA air filters
OA air filters

72 / Lossnay



INFORMACJE TECHNICZNE

Notatki

Notatki / 73



MITSUBISHI
ELECTRIC

Changes for the Better

Mitsubishi
Kontakt

Mitsubishi Electric
Europe B.V.

(Sp. z 0.0.) Oddziat w Polsce
Living Environment Systems
Ul. kopuszariska 38 C
02-232 Warszawa

—lectric

Nasze urzadzenia klimatyzacyjne i pompy ciepta zawieraja fluorowane gazy cieplarniane R410A, R134a, R32.

Wiecej informacii znalez¢ mozna w odpowiedniej instrukcji obstugi.

Wszystkie zawarte w niniejszej publikacii opisy, ilustracje, rysunki i parametry odnosza sie tylko do danych ogdl-
nych i nie moga stanowi¢ przedmiotu uméw. Zawarte informacje maja charakter pogladowy, nalezy kazdorazowo
potwierdzic je z informacjami podanymi w odpowiedniej dokumentacji technicznej. Przedsigbiorstwo zastrzega so-
bie prawo, aby w dowolnym momencie i bez powiadomienia Iub publicznego podania do wiadomosci zmieni¢ ceny
lub dane techniczne albo wycofac z oferty opisane urzadzenia lub zastapic je innymi. Nie wszystkie produkty sa

dostepne we wszystkich krajach.

Wersja 04/2021 / © Mitsubishi Electric Europe B.V.



	Seria M
	Schemat elektryczny systemów inwerterowych Serii M
	Schemat elektryczny PUMY
	Schemat elektryczny Inwerterowe urządzenia Single Split Serii M
	Schemat elektryczny Inwerterowa jednostka Multi Split MXZ 2–6 urządzeń wewnętrznych
	MSZ-LN18 – 60VG2 R/V/W/B
	MSZ EF18 – 50VGK W/B/S
	MSZ-AP15/20VGK
	MSZ-AP25 – 50VGK
	MSZ-AP60/71VGK
	MFZ-KT25–60VG
	MLZ-KP25 – 50VF
	SLZ-M15 – 60FA
	SEZ-M25 – 71DA
	MUZ-LN25 / 35VG2
	MUZ-LN50VG2
	MUZ-LN60VG
	MUZ-EF25 – 42VG
	MUZ-EF50VG
	MUZ-AP20VG
	MUZ-AP25 – 42VG
	MUZ-AP50/60VG
	MUZ-AP71VG
	SUZ-M25/35VA
	SUZ-M50VA
	SUZ-M60/71VA
	MXZ-2F33 – 53VF3
	MXZ-3F54/68VF3
	MXZ-4F72 / 80VF3
	MXZ-4F83VF
	MXZ-5F102VF
	MXZ-6F122VF
	PUMY-P112 – 140VKM / YKM
	PUMY-SP112 – 140VKM / YKM
	PAC-MK34BC
	PAC-MK54BC
	PAC-LV11M-J

	Mr. Slim
	Schemat elektryczny systemów inwerterowych Mr. Slim
	PLA-ZM / M35 – 140EA
	PCA-M35/50KA
	PCA-M60/71KA
	PCA-M100 – 140KA
	PCA-M71HA
	PKA-M35/50LAL
	PKA-M60 – 100KAL
	PSA-RP71 – 140KA
	PEAD-M35 – 140JA
	PEA-M200 / 250LA
	PUZ-ZM35 / 50VKA
	PUZ-ZM / PUHZ-ZRP60 / 71VHA
	PUZ-ZM / PUHZ-ZRP100 – 140YKA
	PUHZ-ZRP200 / 250YKA / PUZ-ZM200 / 250YKA
	PUHZ-SHW112 / 140VHA-A / YHA-A
	SUZ-M35VA
	SUZ-M50VA
	SUZ-M60/71VA
	PUZ-M100 – 140VKA / YKA
	PUZ-M200 / 250YKA

	Lossnay
	LGF-100GX-E
	LGH-15RVX-E
	LGH-25RVX-E
	LGH35-RVX-E
	LGH50-RVX-E
	LGH65-RVX-E
	LGH80-RVX-E
	LGH100-RVX-E
	LGH150-RVX-E
	LGH200-RVX-E
	LGH-RVXT150–250-E


